北京顺鑫农业股份有限公司 关于拟注销子公司及孙公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

北京顺鑫农业股份有限公司(以下简称"公司")于2025年1月7日召开 第九届董事会第十九次会议,审议通过了《关于拟注销全资子公司内蒙古顺鑫农 业小店种猪育种有限公司的议案》、《关于拟注销孙公司汉中顺鑫生猪产业联盟 服务有限公司的议案》,根据《深圳证券交易所股票上市规则》及《公司章程》 等相关规定,本次子公司及孙公司的注销不构成关联交易。根据《公司章程》的 有关规定,本次议案无需提交股东大会审议。上述子公司及孙公司注销完成后不 再纳入公司合并报表范围。

一、拟注销子公司及孙公司的基本情况

(一) 内蒙古顺鑫农业小店种猪育种有限公司基本情况

公司名称:内蒙古顺鑫农业小店种猪育种有限公司

成立时间: 2018年01月29日

注册地址:内蒙古自治区乌兰察布市化德具白音特拉乡卜拉乌素村

注册资本: 10000 万人民币

法定代表人: 张茂

统一社会信用代码: 91150922MA0PQC3A53

经营范围: 畜牧养殖, 良种繁育, 饲料加工及销售, 饲料及原粮仓储, 种猪 及商品猪销售,有机肥生产及销售,饲料用肉骨粉生产及销售,无害化处理工业 油生产及销售, 养猪技术服务。

公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

股东持股情况:北京顺鑫农业股份有限公司持有其股权比例为100%。

(二) 汉中顺鑫生猪产业联盟服务有限公司基本情况

公司名称:汉中顺鑫生猪产业联盟服务有限公司

成立时间: 2016年12月15日

注册地址: 陕西省汉中市城固县江湾

注册资本: 500 万人民币

法定代表人: 贾常乐

统一社会信用代码: 91610722MA6YNDBE47

经营范围:发展公司与农户合作养猪并提供配套服务;生猪养殖技术引进、研发、推广;生猪养殖项目咨询、服务。

公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

股东持股情况: 陕西顺鑫种猪选育有限公司持有汉中顺鑫生猪产业联盟服务有限公司股权比例为 100%; 北京顺鑫农业股份有限公司持有陕西顺鑫种猪选育有限公司股权比例为 70%。

二、拟注销子公司及孙公司的原因说明

上述子公司及孙公司自设立后无实际经营业务。为整合及优化现有资源,实现管理合理性,公司拟注销子公司内蒙古顺鑫农业小店种猪育种有限公司及孙公司汉中顺鑫生猪产业联盟服务有限公司。

三、拟注销子公司及孙公司对公司的影响

上述子公司及孙公司注销后,将不再纳入公司合并财务报告范围。注销后有利于优化公司资源配置,提高管理效率,不会对公司整体业务发展和盈利水平产生不利影响,不存在损害公司及股东利益的情形。

四、备查文件

1、北京顺鑫农业股份有限公司第九届董事会第十九次会议决议。 特此公告。

北京顺鑫农业股份有限公司

董事会

2025年1月8日